
Правова допомога у Фінляндії
Під час розгляду справи в суді й вирішення інших правових 
питань часто потрібен правовий помічник. 

Зазвичай кожен сам оплачує правову допомогу, якщо 
потребує її. Якщо ви не маєте коштів, щоб оплатити правову 
допомогу, держава може покрити ваші витрати на правову 
допомогу повністю або частково. Це право стосується 
також тих осіб, які не є громадянами Фінляндії. Отримання 
правової допомоги залежить від ваших доходів і витрат. 

Щоб отримати правову допомогу, слід звернутися до бюро 
правової допомоги. Правову допомогу в бюро надають 
державні юрисконсульти. Також її надають адвокати й 
уповноважені помічники під час розгляду справи в суді. 

Зазвичай правова допомога обмежується до розгляду справ 
у Фінляндії. Що стосується розгляду справ закордоном, то 
правова допомога покриває юридичне консультування, а 
рішення про її надання ухвалює бюро правової допомоги.

Додаткову інформацію про правову допомогу, а також 
контакти бюро правової допомоги ви можете знайти 
за адресою www.oikeus.fi/oikeusapu. На сайті подано 
інформацію фінською, шведською й англійською. Якщо 
ви бажаєте, щоб вашу справу розглядали українською, 
повідомте про це бюро правової допомоги, щоб вони 
організували вам перекладача. 

Контакти адвокатів ви можете знайти за адресою 
www.asianajajat.fi.

Хто є хто
Державний юрисконсульт: Юрист, який 
працює в державному бюро правової 
допомоги.

Адвокат: Юрист, який входить до Спілки 
адвокатів Фінляндії.

Уповноважений помічник під час 
розгляду справи в суді: Юрист, 
уповноважений працювати помічником 
під час розгляду справи в суді.

Для вирішення яких питань 
потрібна правова допомога
Правову допомогу надають для вирішення 
різних питань, як-от:
• невиплата заробітної плати, розірвання 

трудового договору, звільнення;
• орендні спори;
• соціальна допомога або скарги щодо 

виплат Kela;
• розлучення, розподіл майна, виплата 

аліментів, шлюбний договір; 
• заповіт, опис майна, розподіл спадщини.

Жертва злочину може отримати помічника 
й особу, яка надаватиме їй підтримку
Якщо особа стала жертвою сексуального злочину, зазнала 
сімейного або іншого насильства, суд може призначити їй 
помічника й особу, яка надаватиме їй підтримку, щоб вони 
допомагали їй під час попереднього та судового розслідування. 
Помічник допомагає жертвам злочину з питаннями, які 
стосуються розгляду справи в суді, а особа, яка надає підтримку, 
допомагає впоратися з ситуацією морально.

Помічника й особу, яка надає підтримку, призначають незалежно 
від рівня доходів жертви. Їхній гонорар і витрати оплачуються з 
державних коштів.

Підозрюваний у злочині може отримати 
захисника
У деяких випадках підозрюваний у злочині має право за 
державні кошти отримати захисника, який допомагатиме йому 
під час попереднього й судового розслідування. Підозрюваному 
в тяжкому злочині, затриманому або ув’язненому, захисника 
призначають тільки на його прохання. З власної ініціативи суд 
може призначити захисника особі, якій не виповнилося 18 років 
або яка неспроможна себе захистити.

Як отримати правову допомогу 

Щоб отримати правову допомогу, завжди слід 
звертатися в державне бюро правової допомоги. 
Подати заяву про надання правової допомоги 
можна в будь-якому бюро правової допомоги 
незалежно від місця проживання заявника.

Заяву про надання правової допомоги можна 
подати:

• В електронній формі за адресою asiointi.oikeus.
fi. Електронне обслуговування доступне фінською 
та шведською. Для подання електронної заяви 
про надання правової допомоги вам потрібні 
ідентифікатори користувача фінського онлайн-
банку, mobile ID або ідентифікаційна картка.

• У письмовій формі. Заява доступна для 
заповнення фінською, шведською й англійською 
за адресою Oikeus.fi > Oikeusapu > Asiointi > 
Lomakkeet. Заяву також можна отримати в бюро 
правової допомоги й суді.

• В усній формі, зв’язавшись з будь-яким бюро 
правової допомоги.
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